

**Berichtigungen:**

Jahrg. XX, No. 10, S. 1820, Z. 2 v. o. in der Ueberschrift lies: » **$\alpha$ -Chinolin-**  
disulfonsäure« statt » **$\alpha$ -Chinolinindi-**  
sulfonsäure«.

»   »   » 10, » 1820, » 1 v. u. in der Littteraturangabe <sup>2)</sup> lies: »Diese  
Berichte XX, 100« statt »diese Be-  
richte I, 100«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 12. December 1887, Abends 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Uhr,  
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.

